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Uvod 
 
Ako određeno preduzeće ili firma nema dovoljno sredstava da uđe u posao ili da započne jos 
jedan novi segment postojećeg posla javlja se potreba za pronalaženjem određenog kreditnog 
sredstva ili drugog vida pozajmnice. Jedan od najbitnijih faktora koje koristimo da bi uvjerili 
neku banku ili potencijalnog investitora da investira u naš posao je prilaganje biznis plana       
( plana poslovanja, investicijskog projekta ). Pisanje biznis plana nije samo formalnost, to je 
temelj svakog poslovanja. Detaljnim i pažljivim planiranjem i analiziranjem svih dijelova 
budućeg posla možemo vidjeti da li je to opravdano ulaganje i da li je uopće moguće ući u taj 
posao. Mnoga mala i srednja preduzeća kod nas nemaju biznis plan. Domaći poduzetnici ga 
izbjegavaju pisati zbog predrasude da je to dugotrajan i kompliciran posao. U narednih 
nekoliko stranica ćemo pokušati dokazati da to nije ispravno mišljenje, također ćemo pojasniti 
kako se izrađuje biznis plan  te pokazati da to nije kompliciran posao kao što mnogi smatraju. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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